

Качество жизни



Сквер Патриотический



© Андрей Серберяков

Окончание.  
Начало на стр. 1

– Группа магнитогорских архитекторов и студентов профильного факультета МГТУ сделала эскиз нового сквера, предусмотрев сохранение и существующих деревьев и места для высадки новых, и дорожки, и лавочки, и урны, и освещение, и места для размещения военной техники.

В Магнитогорске эта техника появилась благодаря энтузиасту Василию Муравицкому, который ездил по воинским частям, договаривался, списывал и транспортировал технику, когда по железной дороге, а когда и своим ходом, – рассказал

## Патриотический по духу и по содержанию

Открытие сквера стало точкой в истории, начавшейся почти пятнадцать лет назад

Александр Морозов. – И вот уже молодые ветераны переместили её от Дома обороны в сквер: покрасили, нанесли соответствующую символику. Ну и главное в этом сквере – фигура воина, изготовленная молодым, но уже известным столичным скульптором Михаилом Баскаковым. Он патриот по духу и по воспитанию.

– Идею создания памятника продвигали с 2006 года, с того времени, как пришли из армии, – рассказывает председатель магнитогорского отделения всероссийской общественной организации «Боевое братство», участник боевых действий в Чечне Антон Казанев. – Буквально заболел ею, потому что служил в Пскове, а там

патриотические традиции очень чтят и устанавливают в память о людях и событиях памятники и мемориалы.

Долго шли к реализации этого проекта, и вот в этом году благодаря поддержке главы города Сергея Бердникова всё свершилось

Помогли депутаты городского Со-

ветрия, местные отделения Союза десантников России, «Боевого братства», Союза ветеранов Афганистана, «Братства краповых беретов», комитета солдатских матерей.

Основная идея сквера Патриотический – сплочение всех военно-патриотических организаций города, подчёркивает Антон. Чтобы сообща решать важные вопросы по патриотическому воспитанию молодёжи, К слову, сквер в ближайшее время станет зачинателем хороших традиций. С широкого плаца удобно провозжать парней в армию, улыбается молодой ветеран. И добавляет, что нужно делать проводы праздничными и значимыми, чтоб запомнились на всю жизнь.

– Центральный объект сквера – памятник защитникам Отечества, – продолжает Антон Казанев. – Он